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VÉDEKEZÉS AZ AMERIKAI SZŐLŐKABÓCA ÁLTAL TERJESZTETT ARANYSZÍNŰ SÁRGASÁG ELLEN. 

 

Egyetlen védekezési mód: az amerikai szőlőkabóca irtása, gyérítése. (A betegség ellen nincs 

növényvédőszer.) 

 

Teendők idén: 

- tünetes tőkék megjelölése (A növényvédelmi hatóság jelölőszíne a zöldessárga szín. Ne ezt a színt 

használjuk jelölésre.) 

- tünetes tőkék kivágása (gyökerestül) és elégetése. A gyökér eltávolítása azért fontos, mert a betegség 

ősszel visszahúzódik a tőkenyakba. Ha bent marad a gyökér, akkor tavasszal kihajt a növény betegen. 

- szüret után rovarirtó szeres kezelés. November 20-ig engedélyezett szerek: Karate Zeon és Klartan. 

Nagyon fontos a permetezés összehangolása a szomszédos ültetvények által. 7 kijelölt napon belül mindenki 

permetezzen! 

 

Teendők metszés után: 

- olajos lemosó permetezés magas olajtartalmú szerrel (mindegy, hogy növényi vagy ásványi olaj) 

 

Törzstisztítás: legkésőbb májusban történjen meg. A kabóca a törzshajtásokat szereti, alulról indul. 

 

A lárvák megjelenése június elejétől várható. L1, L2 és L3 lárvastádiumig nem fertőz a rovar. Ez alatt (június 

elejétől július közepéig) 2 védekezés javasolt. A csontfehér színű lárvák első sorban az alsó levek fonákán 

keresendők. 

A L1 lárva megjelenése általában a virágzáskor történik, ezért  

- virágzáskor narancsolaj tartalmú készítménnyel permetezzünk. A narancsolaj is csak méhkímélően 

juttatható ki, azaz napnyugta után 1 órával kezdhető meg a permetezés és 23 óráig be kell fejezni. 

A további (virágzáson túli) kezelések bármelyik engedélyezett szerrel történhetnek.  

 

Július második felében sárga ragacslapok kihelyezése az ültetvényben a kifejlett egyedek megfigyelésére. 4 

db kabóca/ ragacslap/ hét esetén még javasolt szüret előtt is permetezés. FONTOS! Az élelmezésügyi 

várakozási idő figyelembe vételével történjen a szerválasztás. 

BIO művelés esetén is vannak használható szerek: olajok, természetes piretrin, spinozad. 

Minden rovarirtó szeres peremetezés a szomszédok által összehangoltan, minél rövidebb időn belül (max. 

7 nap) történjen, hogy a rovarok ne tudjanak elrepülni a permeteszer elől. 
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Aranyszínű sárgaság fehér szőlőtőkén: 

 

Levelek a fonák felé pöndörödnek, sárgulnak, elszáradnak. A levelek későn hullanak le. Termés nincs vagy 

kevés és elfonnyad. A veszők nem fásodnak be rendesen, zöldek maradnak, elvékonyodnak, gumiszerűvé 

válnak. 

 

Aranyszínű sárgaság kék szőlőtőkén:  

 

Levelek a fonák felé pöndörödnek, bordó színűek, elszáradnak. A levelek későn hullanak le.Termés nincs 

vagy kevés és elfonnyad. A veszők nem fásodnak be rendesen, zöldek maradnak, elvékonyodnak, 

gumiszerűvé válnak. 

Ezeket a tőkéket ki kell vágni gyökerestül és el kell égetni őket. 
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Szőlőkabóca lárva (L1, L2, L3 stádium): 

Levél fonákán szívogat, csontszínű. A tőke aljáról tart felfelé, elsősorban az alsó levelek fonákján 

keresendő. Emiatt nagyon fontos a törzstisztítás elvégzése. Az lárvák megjelenési ideje június eleje, a 

szőlővirágzás környékén. Ekkor kell az első rovarirtós permetezést végezni. Majd a kifejlett rovar 

megjelenése előtt, júliusban még egy rovarirtós permetezés javasolt az engedélyezett szerek 

valamelyikével. 

 

 

Kifejlett amerikai szőlőkabóca: 

 

Július közepétől sárga ragacslapok kihelyezésével figyelhető meg. 4 kabóca/ ragacslap/ hét esetén még a 

szüret előtt javasolt egy újabb (harmadik) rovarirtós permetezés. Szerválasztás: az É.V.I figyelembe 

vételével! 

Az amerikai szőlőkabóca gyérítése mellett a fertőzött tőkék megjelölését és eltávolítását (gyökérrel 

együtt!!!) is el kell végezni. A kabóca mindig fertőzésmentesen telel át peteként, és csak akkor fertőződik 

meg, ha lárvaként egy fertőzött tőkén szívogat – ekkor képes továbbterjeszteni a betegséget az 

ültetvényben. 

 


